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RÉPUBLIQUE FRANCAISE

EXTRAIT DU REGISTRE
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du 16 février 2026 à 20h30

Personnels, gestion des emplois et des compétences, formation

32. Créations de poste auprès de la direction des affaires juridiques, de la DGST, des communes 
déléguées et de la DRH et suppressions d’emplois

Régis PICOT donne lecture du rapport suivant :

Mes Chers Collègues,

Vu le Code général des collectivités territoriales notamment les articles R.2313-3 et L.2313-1

Conformément à l’article L313-1 du code général de la fonction publique, les emplois de chaque collectivité 
ou établissement sont créés par l’organe délibérant de la collectivité ou de l’établissement.

Il appartient donc au Conseil Municipal de fixer l’effectif des emplois à temps complet et non complet 
nécessaires au fonctionnement des services, même lorsqu’il s’agit de modifier le tableau des emplois pour 
permettre des avancements de grade.

Vu l’avis de la Commission « Personnel, gestion des emplois et des compétences, formation » du 15 janvier 
2026,

Vu l’avis du Comité Social Territorial du 27 janvier 2026,

Considérant le tableau des emplois adopté par le Conseil Municipal le 24 février 2025,

Lee Mairee proposee àà l’assemblée, 

 Laa créationn d’emplois 

La création d’un emploi de chargé de la pré-instruction à temps complet pour réaliser notamment les 
missions suivantes :

Accueil, information et conseil des pétitionnaires et du public et orientation vers les services 
compétents 
Pré-instruction des déclarations et des demandes d’autorisation d’urbanisme
Gestion administrative des autorisations d’urbanisme
Contrôle de la régularité des dossiers
Participer à l’élaboration du projet de revitalisation commerciale
Gestion administrative du service : suivi du courrier, organisation des réunions de service 
hebdomadaire et des commissions (ordre du jour, compte-rendu)
Assister le service juridique dans la gestion des contentieux administratifs
Assurer le suivi des tableaux de permanences et assurer un reporting auprès des élus
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Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Adjoint administratif, 
Adjoint administratif principal de 2ème classe, 
Adjoint administratif principal de 1ère classe, 
Rédacteur, 
Rédacteur principal de 2ème classe, 
Rédacteur principal de 1ère classe

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : B3 Poste d'instruction avec expertise, animation, 
gestionnaire, enseignement artistique

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

La création d’un emploi de chef d’équipe fêtes et manifestations à temps complet pour réaliser notamment 
les missions suivantes :

Gérer une équipe 
Assurer la mise en place de fêtes et de manifestations (manutention de chaises, tables, barrières 
etc., montage de podium, de ring de boxe, de barnums etc.)
Assurer l’installation des décorations de noël
Installer les bureaux de vote lors des élections
Installer des panneaux d’affichage
Assurer le transport d’instruments de musique et d’œuvres
Installer des drapeaux à l’occasion des cérémonies commémoratives
Participer à la préparation de chantiers (démontage, nettoyage, débarrassage etc.)

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Adjoint technique principal de 2ème classe, 
Adjoint technique principal de 1ère classe, 
Agent de maîtrise, 
Agent de maîtrise principal, 

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : B2 ou C1 Encadrement de proximité ou chef d'équipe

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence. 

La création d’un emploi d’agent d’entretien des locaux à temps non complet à raison de 17,5/35ème pour 
réaliser notamment les missions suivantes :

Effectuer l’entretien courant (ranger, balayer, laver, désinfecter les locaux au quotidien),
Entretenir les salles des fêtes, les sanitaires, couloirs, salles de réunions, escaliers, ascenseur etc… 
(nettoyer, laver et désinfecter),
Nettoyer les vitres intérieures.
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Contrôler l’approvisionnement des produits et du matériel,
Veiller au respect des économies d’énergie,
Trier et évacuer les déchets.
Appliquer les règles de sécurité (fermer les portes et les fenêtres, mettre l’alarme…).

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Adjoint technique, 
Adjoint technique principal de 2ème classe, 
Adjoint technique principal de 1ère classe

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : C2 Agents d'exécution, agents d'accueil et toutes les 
autres fonctions qui ne sont pas dans le groupe C1 (gestionnaire, gestionnaire comptable, agent d'état civil…)

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

La création d’un emploi de juriste à temps complet pour réaliser notamment les missions suivantes :

Assurer les déclarations, l’instruction et le suivi administratif des contrats et dossiers en assurance 
(protection juridique, responsabilité civile, dommages aux biens, flotte automobile, tout risque 
d’exposition, dommage-ouvrage …)
Vérifier et suivre le processus décisionnel adéquat et la sécurité juridique des actes de la commune 
(décision/arrêté/délibération) /Préparer le bureau municipal et la notice explicative du conseil)
Optimiser et mettre à jour annuellement le tableau de bord du patrimoine de la collectivité
Appuyer le directeur sur le suivi des précontentieux et contentieux et le suivi des procédures 
Assurer la veille juridique
Rédiger des notes juridiques d’aide à la décision pour les services et les élus

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Rédacteur, 
Rédacteur principal de 2ème classe, 
Rédacteur principal de 1ère classe, 
Attaché, 
Attaché principal

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : B3 Poste d'instruction avec expertise, animation, 
gestionnaire, enseignement artistique

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS dès lors que l’agent recruté n’est pas sur un grade de la 
catégorie A, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en conséquence.
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La création d’un emploi de Conseiller Maison France Service à temps complet pour réaliser notamment les 
missions suivantes :

Accueillir, informer et orienter les usagers dans leurs démarches administratives (CAF, Ameli, ANTS, 
DGFIP, Pôle emploi, etc.)
Aider à la constitution et au suivi des dossiers (allocations, impôts, santé, retraite, permis, carte 
grise...)
Accompagner les usagers dans leurs démarches numériques :
Favoriser l’autonomie numérique des usagers (navigation, saisie de formulaires, création de 
comptes, impression, scan)
Garantir un accueil bienveillant, neutre et confidentiel et respectueux des usagers.
Mobiliser les contacts et outils professionnels des opérateurs pour le traitement des situations 
spécifiques
Participer aux formations et réunions des réseaux France Services
Solliciter, lorsque nécessaire, les niveaux d’expertise adéquats (référents, permanences partenaires, 
services spécialisés)
Effectuer une veille régulière sur : L’évolution des procédures / Les services en ligne / L’actualité des 
droits et dispositifs proposés par les opérateurs
Participer à la gestion des outils de suivi et de pilotage (tableaux de bord, statistiques, bilans)
Contribuer à la promotion des services France Services auprès des usagers et partenaires
Organiser ou co-animer des actions collectives (ateliers numériques, informations collectives, 
permanences partenaires)
Assurer ponctuellement des missions de logistique, d’organisation d’événements ou de 
représentation locale

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Adjoint d'animation, 
Adjoint d'animation principal de 2ème classe, 
Adjoint d'animation principal de 1ère classe, 
Animateur, 
Animateur principal de 2ème classe, 
Animateur principal de 1ère classe, 
Adjoint administratif, 
Adjoint administratif principal de 2ème classe, 
Adjoint administratif principal de 1ère classe
Rédacteur
Rédacteur principal de 2ème classe,
Rédacteur principal de 1ère classe

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : B3 Poste d'instruction avec expertise, animation, 
gestionnaire, enseignement artistique.

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

La création d’un emploi de Directeur de la médiathèque à temps complet pour réaliser notamment les 
missions suivantes :
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Élaborer et piloter le projet d’établissement de la médiathèque : proposer un projet en cohérence 
avec les orientations stratégiques des élus et le cadre administratif de la Direction générale des 
services.
Développer des projets transversaux, en favorisant le développement du lien social, des droits 
culturels et de l’accessibilité.
Prendre en compte les enjeux et spécificité du territoire et les grands enjeux de société dans la 
conception du projet stratégique.
Assurer le suivi budgétaire et administratif
Définir des priorités dans l’allocation des ressources et les présenter à sa hiérarchie ainsi qu’à 
l’autorité territoriale, en vue d’une adoption.
Accompagner et évaluer le travail des agents de la médiathèque et participer au développement de 
leurs compétences.
Connaître et mettre en œuvre les règles de sécurité propres à un Etablissement recevant du public 
(ERP).
Décliner et adapter l’offre de services sur place, en ligne et hors les murs.
En appui auprès de l’équipe, accueillir les publics à la banque d’accueil et lors d’animations, diffuser 
des informations aux publics, participer au traitement intellectuel et informatisé des collections.
Assurer une veille juridique et prospective.
Connaître et mettre en œuvre les mesures de conservation préventive et curative, les spécificités de 
gestion des archives et les normes de sécurité.
Etablir un plan de sauvegarde des collections patrimoniales.

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Attaché
Attaché principal
Bibliothécaire
Bibliothécaire principal
Assistant de conservation
Assistant de conservation principal de 2ème classe
Assistant de conservation principal de 1ère classe
Conservateur de bibliothèque
Conservateur de bibliothèque en chef

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : A3 ou B1 Chef de service ou de structure.

Par dérogation, l'emploi pourra être pourvu par un agent contractuel sur le fondement de l'article L332-8 2° 
du Code Général de la Fonction publique.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

Sur la base de l’article L332-23-1°, la création d’un emploi non permanent pour accroissement temporaire 
d’activité de gestionnaire paie et carrières à temps complet pour une durée d’un an pour réaliser notamment 
les missions suivantes :

Rédiger les actes administratifs individuels afférents à la carrière (nomination, reconstitution de 
carrières, gestion des positions statutaires, avancement, temps de travail, cessation d’activité…) et à la 
santé de l’agent, en assurer l’exécution, la saisie sous le logiciel métier CIRIL RH et le suivi
Assurer la gestion administrative de l’absentéisme
Garantir la bonne tenue des dossiers individuels des agents
Renseigner les différents tableaux de suivi 
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Instruire les dossiers de demande de retraite pour les agents affiliés à la CNRACL
Collecte, contrôle et saisie des éléments variables de la paie et en vérifier l’exactitude dans le cadre 
réglementaire
Calculer la paie des agents de droit privé et de droit public (titulaire, contractuel, vacataire) et des élus 
et assurer son contrôle
Editer les états de charges sociales, déclaration auprès des organismes collecteurs 
Préparer le mandatement (liquidation, interface budgétaire et contrôle des charges)
Réaliser la déclaration sociale nominative (DSN) et correction des anomalies
Répondre aux sollicitations et demandes diverses des agents, services et organismes extérieurs
S’assurer du respect de la réglementation en vigueur et des règlements et pratiques de la collectivité

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Adjoint administratif, 
Adjoint administratif principal de 2ème classe, 
Adjoint administratif principal de 1ère classe, 
Rédacteur, 
Rédacteur principal de 2ème classe, 
Rédacteur principal de 1ère classe

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : B3 Poste d'instruction avec expertise, animation, 
gestionnaire, enseignement artistique

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

Sur la base de l’article L332-23-1°, la création de 5 emplois non permanents pour accroissement temporaire 
d’activité d’agent d’entretien du domaine public à temps complet pour une durée de 9 mois (du 1er mars 2026 
au 30 novembre 2026) pour réaliser notamment les missions suivantes :

Participer aux différentes actions d’entretien avec des moyens alternatifs à l’utilisation des produits 
phytosanitaires,
Mettre en œuvre des plannings d’entretien,
Entretenir l’ensemble des moyens mis à disposition,
Mettre en œuvre l’application des réglementations en vigueur (porte des EPI, signalisation 
temporaire…).

Ces emplois sont ouverts sur les grades suivants :

Adjoint technique
Adjoint technique principal de 2ème classe
Adjoint technique principal de 1ère classe

Ces emplois font partie du groupe de fonctions suivants : C2 Agents d'exécution, agents d'accueil et toutes 
les autres fonctions qui ne sont pas dans le groupe C1 (gestionnaire, gestionnaire comptable, agent d'état 
civil…)

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.
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Sur la base de l’article L332-23-1°, la création d’un emploi non permanent pour accroissement temporaire 
d’activité d’auxiliaire de puériculture à temps complet pour une durée de 10 mois pour réaliser notamment 
les missions suivantes :

L’accueil des familles et des enfants.
La prise en charge des soins de maternage en veillant à la sécurité physique et affective des 
enfants.
La mise en place de jeux et d'activités favorisant l'éveil et la socialisation des enfants.
La recherche de la participation des parents aux activités proposées.
La contribution à la mise en œuvre du projet pédagogique de la structure et participera à son 
élaboration.

Cet emploi est ouvert sur les grades suivants :

Auxiliaire de puériculture de classe normale
Auxiliaire de puériculture de classe supérieure

Cet emploi fait partie du groupe de fonctions suivants : C2 Agent d’exécution, agent d’accueil et toutes les 
autres fonctions qui ne sont pas dans le groupe 1.

Cet emploi est éligible au versement des IHTS, le tableau des emplois et des effectifs est mis à jour en 
conséquence.

 Laa suppressionn d’emplois 

La suppression d’un emploi de collaborateur de cabinet à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Adjoint administratif, 
Adjoint administratif principal de 2ème classe
Adjoint administratif principal de 1ère classe
Rédacteur
Rédacteur principal de 2ème classe
Rédacteur principal de 1ère classe

La suppression d’un emploi de chargé de communication à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Rédacteur
Rédacteur principal de 2ème classe
Rédacteur principal de 1ère classe
Technicien
Technicien principal de 2ème classe
Technicien principal de 1ère classe
Attaché

La suppression d’un emploi de responsable emplois et compétences à temps complet ouvert sur les grades 
suivants :

Adjoint administratif principal de 1ère classe
Rédacteur
Rédacteur principal de 2ème classe
Rédacteur principal de 1ère classe
Attaché
Attaché principal
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La suppression de deux emplois d’agent d’entretien à temps non complet à raison de 30/35ème ouverts sur les 
grades suivants :

Adjoint technique
Adjoint technique principal de 2ème classe
Adjoint technique principal de 1ère classe

La suppression d’un emploi de directeur des services techniques à temps complet ouvert sur les grades 
suivants :

Rédacteur
Rédacteur principal de 2ème classe
Rédacteur principal de 1ère classe
Technicien
Technicien principal de 2ème classe
Technicien principal de 1ère classe
Attaché
Attaché principal
Ingénieur
Ingénieur principal
Ingénieur hors classe

La suppression d’un emploi de géomètre et référent cit’ergie à temps complet ouvert sur les grades 
suivants :

Adjoint technique principal de 2ème classe
Agent de maîtrise
Agent de maîtrise principal
Technicien
Technicien principal de 2ème classe
Technicien principal de 1ère classe

La suppression d’un emploi d’agent d’entretien à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Adjoint technique
Adjoint technique principal de 2ème classe
Adjoint technique principal de 1ère classe

La suppression d’un emploi de chargé de facturation à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Agent de maîtrise
Agent de maîtrise principal

La suppression d’un emploi d’exploitant réseaux d’eau potable à temps complet ouvert sur les grades 
suivants :

Agent de maîtrise
Agent de maîtrise principal

La suppression d’un emploi d’agent polyvalent d’accueil à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Assistant de conservation principal de 2ème classe
La suppression d’un emploi de directeur de la Halle à temps complet ouvert sur les grades suivants :

Responsable des affaires culturelles
La suppression d’un emploi de responsable de service citoyenneté et formalités administratives à temps 
complet ouvert sur les grades suivants :

Rédacteur
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Rédacteur principal de 2ème classe
Rédacteur principal de 1ère classe

La suppression des emplois non permanents suivants :

Apprenti RGPD à temps complet

Apprenti production florale à temps complet

Apprenti jardinier à temps complet

Agent d’entretien en parcours emploi compétences à temps complet

 Laa misee àà jourr d’intituléé dee postee ouu dee servicee dee rattachement 

La mise à jour de l’intitulé de poste d’agent voirie maçonnerie à agent de voirie.

Vu l’article L.2121-29 du CGCT, le Conseil Municipal règle par ses délibérations les affaires de la commune, 

Considérant l’avis favorable de la commission du personnel du 15 janvier 2026,

Considérant l’avis favorable du Bureau Municipal du 3 Février 2026,

Ill estt demandéé auu Conseill Municipal,, aprèss enn avoirr délibéréé àà l’unanimité :: 

D’autoriser l’engagement des emplois et effectifs du tableau des emplois et des effectifs selon 
les natures spécifiées, les quotités de temps de travail.

Dire que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges des agents nommés dans ces 
emplois sont inscrits au budget

De donner tous pouvoirs à Madame la Maire pour mettre en œuvre la présente délibération.

VOTE ::  Unanimitéé  Dontt pouvoirs 
Votants 37 01

Vote Pour 37 01
Vote Contre 0 0
Abstention 0 0

Arrêté en séance les jour, mois et an ci-dessus et ont signé au registre les membres présents.

Le Secrétaire de Séance La Maire de VIRE NORMANDIE

Dimitri RENAULT                Nicole DESMOTTESNicoooooooooooooooooooooooooleleleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDESESSSSSEEESESSEESSSEESESESSSSSSEEEEEESESEESSSSSMOOOMOOOOOOOOOOMOOOOOOMOMOOOMOMMMOOOMMOMMMMOOOOOMMMMMMMOOOOOMOOMOOMOMOMMMMMOOOMOOOOMMMMMOOOMMMMOOTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTEEEEEESSSSSESSSESEEEEEESEEEESSSSEEEEEESSSEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEDimitri RENAULT                
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Nombre de membres en exercice : 447

Nombre de membres présents : 336

Quorum (24) : AAtteint

Nombre de membres excusés : 0011 

Nombre de membres excusés ayant 
donné pouvoir : 0011 

Nombre de membres absents : 10
 

NOMSS DESS CONSEILLERS Présent Excusé Absent AA donnéé pouvoirr à 

DESMOTTES Nicole    

ALLEGRE Gilles

BALLÉ Marie-Noëlle

BAZIN Lucien

BEDEL Sandra Dimitri RENAULT

BINET Samuel

BLANC Meiggie

CHÉNEL Fernand

COIGNARD Cindy

CORDIER Marie-Ange

COUASNON Serge

COURTEILLE Jacques

DROULLON Joël

DUBOURGUAIS Roselyne

DUMONT Eric

DUVAUX Maryse

FAUDET Olivier

FOUBERT Françoise 

GALLIER Pierre-Henri

GOETHALS Corentin

GOSSMANN Patrick

HAMEL Serge

LABROUSSE Sabrina

LAURENT Françoise

LE DRÉAU Nathalie

REPUBLIQUE FRANÇAISE
______________

Extraitt duu Registree dess Délibérationss 
duu Conseill Municipall 

 
Le 16 Février 2026 à 20 heures 30, le Conseil Municipal de Vire 
Normandie s’est réuni Salle des Mariages à l’Hôtel de Ville, sous la 
présidence de Nicole DESMOTTES, Maire de Vire Normandie. 

Les convocations individuelles et l’ordre du jour ont été transmis par 
mail et par courrier aux conseillers municipaux le 10 Février 2026.

La convocation et l’ordre du jour ont été publiés sur le site internet de
Vire Normandie le 10 Février 2026.

Dimitri RENAULT a été nommé secrétaire de séance.
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LEFEBVRE Yoann

LEFOUR Tony

LELARGE Michel

LEMARCHAND Marie-Claire

LETELLIER Nadine

MADELAINE Catherine

MALLÉON Philippe

MALOISEL Gilles

MARTIN Pascal

MASSÉ Aurélie

MOREL Marie-Odile

OLLIVIER Valérie

PICOT Régis

PIGAULT Jane

RENAULT Dimitri

RENAULT Régine

ROBBES Martine

ROBLIN Sylvie

ROSSI Annie

TOULUCH Jean-Claude

VELANY Guy

VIGIER Maud





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Cabinet
Collaborateur de 
cabinet

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Cabinet
Directeur de 
cabinet

Non concerné Non concerné A2 Directeur Directeur de cabinet P Temps complet 35 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Cabinet
Secrétaire 
particulière du 
Maire

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Cinéma
Agent de billetterie 
et de 
communication

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Cinéma
Animateur 
médiateur

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Cinéma
Assistant de 
direction

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, Agent de maîtrise, Rédacteur, 
rédacteur principal de 2ème classe, 
rédacteur principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Cinéma
Directeur du 
cinéma

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Cinéma
Technicien 
projectionniste / 
caissier

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Cinéma
Technicien 
projectionniste / 
caissier

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Citoyenneté

Maître de 
cérémonie 
patriotique 
vacataire

Technique Non concerné NP Non concerné 1

Communication
Chargé de 
communication

Administrative A A4 Chargé de mission

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0
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Communication
Chargé de 
communication et 
évènementiel

Administrative A4 Chargé de mission

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Communication
Chargé de mission 
multimédia

Administrative A4 Chargé de mission

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Communication
Responsable de la 
communication et 
de l'évènementiel

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, attaché

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Assistant de 
direction

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint admnistratif, adjoint administratif 
principal de 2ème classe, adjoint 
administratif principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Directeur du 
conservatoire de 
musique et de 
danse

Culturelle
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, assistant d'enseignement 
artistique, assistant d'enseignement 
artisitique principal de 2ème classe, 
asssistant d'enseignement artistique 

P Temps complet 16 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
chant - Chef de 
choeur

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
10 0,50 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
danse

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P Temps complet 20 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de flûte Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artisique de classe normale

P
Temps non 

complet 
8 0,40 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
formation musicale

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P Temps complet 2,5 0,13 Non
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
guitare

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P Temps complet 20 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
percussions

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
10,5 0,53 Non

Code général L 
332-8 2

1
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Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
piano

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P Temps complet 20 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
saxophone et de 
clarinette

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artisique de classe normale

P
Temps non 

complet 
15,5 0,78 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
trombone et de 
tuba

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
8 0,40 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
trompette

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
7 0,35 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
violon

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
10,5 0,53 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur de 
violoncelle

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
10 0,50 Non

Code général L 
332-8 2

1

Conservatoire de 
musique et de 
danse

Professeur d'orgue Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant d'enseignement artistique 
principal de 2ème classe, assistant 
d'enseignement artistique principal de 
1ère classe, professeur d'enseignement 
artistique de classe normale

P
Temps non 

complet 
2,5 0,13 Non

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
affaires juridiques

Agent de 
surveillance de la 
voie publique 
(ASVP)

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique territorial, Adjoint 
technique territorial principal de 2ème 
classe, Adjoint technique territorial 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
affaires juridiques

Assistant de 
direction

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
affaires juridiques

Directeur des 
affaires juridiques 
et de la 
citoyenneté

Administrative A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
affaires juridiques

Juriste Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1
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Direction des 
affaires juridiques

RGPD apprenti Non concerné NP 35 1,00 Non concerné 0

Direction des 
affaires juridiques

Saisonnier Administrative NA NA NA NP 2025 Temps complet 38 1 Oui NA

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Agent logistique - 
magasinier

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique territorial, adjoint 
technique pincipal de 2ème classe, 
adjoint technique principal de 1ère 
classe, adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Assistant de 
gestion comptable

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif territorial, Adjoint 
administratif territorial principal de 2ème 
classe, Adjoint administratif territorial 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Assistant de 
gestion comptable

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif territorial, Adjoint 
administratif territorial principal de 2ème 
classe, Adjoint administratif territorial 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Assistant de 
gestion comptable

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif territorial, Adjoint 
administratif territorial principal de 2ème 
classe, Adjoint administratif territorial 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Directeur adjoint 
des finances

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Directeur des 
finances et de la 
commande 
publique

Administrative A2 Directeur
Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

0

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Gestionnaire 
budgétaire et 
comptable

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Gestionnaire 
budgétaire et 
comptable

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Gestionnaire 
budgétaire et 
comptable

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1
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Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Gestionnaire de 
marchés publics

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Gestionnaire de 
marchés publics

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

PEC Non concerné NP 20 0,57 Non concerné
Contrat Parcours 

Emploi 
Compétences

0

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Responsable de la 
commande 
publique

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
finances et de la 
commande 
publique

Responsable du 
magasin

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique territorial, Adjoint 
technique territorial principal de 2ème 
classe, Adjoint technique territorial 
principal de 1ère classe, Agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Adjoint et 
responsable de la 
gestion 
administrative

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
ressources 
humaines

Assistant RH Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Chargé de 
recrutement

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Conseiller en 
prévention et 
responsable 
sécurité incendie

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, Adjoint technique principal de 
1ère classe, Agent de maîtrise, agent 
de maîtrise principal, Technicien, 
technicien principal de 2ème classe, 
technicien principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Directeur de pôle 
accompagnement 
des ressources

Administrative A2 Directeur
Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
ressources 
humaines

Directeur de pôle 
parcours de l'agent

Administrative A2 Directeur
Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
ressources 
humaines

Gestionnaire paie 
et carrières

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Gestionnaire paie 
et carrières

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Gestionnaire paie 
et carrières

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
ressources 
humaines

Responsable 
emplois et 
compétences

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
0

Direction des 
services 
techniques

Agent d'accueil Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Agent d'accueil Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public

Agent de 
maintenance des 
équipements 
sportifs

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public

Agent de 
maintenance des 
équipements 
sportifs

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public

Agent de 
maintenance des 
équipements 
sportifs

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Agent de 
production 
végétale

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent de voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 14,25 0,41 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
30 0,86 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction des 
services techniques

Espace public Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
30 0,86 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent d'entretien 

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Oui
Contrat Parcours 

Emploi 
Compétences

0

Direction des 
services techniques

Espace public Paysage Equipement sportif Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Paysage Equipement sportif
Agent d'entretien 
des équipements 
sportifs

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2

Direction des 
services techniques

Espace public Paysage Equipement sportif
Agent d'entretien 
des équipements 
sportifs

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2

Direction des 
services 
techniques

Bâtiments Entretien ménage
Agent d'entretien 
des locaux

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 28,75 0,82 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage
Agent d'entretien 
des locaux

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Agent d'entretien 
du domaine public

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Agent d'entretien 
vacataire

Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction des 
services techniques

Espace public
Agent des moyens 
généraux

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Fêtes et 
manifestations

Agent fêtes et 
manifestations

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Fêtes et 
manifestations

Agent fêtes et 
manifestations

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Fêtes et 
manifestations

Agent fêtes et 
manifestations

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Fêtes et 
manifestations

Agent fêtes et 
manifestations

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Agent fêtes et 
manifestations

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Polyvalence Agent polyvalent Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Agent voirie Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Agent voirie 
maconnerie

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Apprenti jardinier Non concerné Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public Apprenti jardinier Non concerné Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Peinture Apprenti peintre Non concerné Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 1

Direction des 
services techniques

Espace public
Apprenti 
production florale

Non concerné Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 0

Direction des 
services 
techniques

Bâtiments
Transition 
écologique

Assistant 
administratif

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Assistant 
administratif

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Assistant de 
direction

Administrative
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Bureau d'études
Chargé de la 
domanialité et de 
l'inventaire

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bureau d'études
Chargé de la 
domanialité et de 
l'inventaire

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Chargé de la 
maintenance

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage
Chargé de 
l'hygiène publique

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Paysage Equipement sportif
Chef d'équipe 
équipements 
sportifs

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public
Chef d'équipe 
espaces verts et 
fleurissement

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Chef d'équipe 
espaces verts et 
fleurissement

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Chef d'équipe 
moyens généraux

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Chef d'équipe 
voirie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bureau d'études
Dessinateur 
projeteur

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Responsable de 
service bâtiments

Technique
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, technicien, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
services techniques

Espace public
Directeur des 
espaces publics et 
naturels

Technique A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

0

Direction des 
services 
techniques

Directeur des 
services 
techniques

Technique A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal, ingénieur 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Directeur du 
patrimoine

Technique A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

0

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Electricité Electricien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Géomètre et 
référent Cit'ergie

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal,Technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public Jardinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 11 mois Temps complet 35 1,00 Oui 1

Direction des 
services techniques

Espace public

Jardinier , 
grimpeur élagueur 
et chauffeur 
agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Jardinier et 
chauffeur agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Jardinier et 
chauffeur agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Jardinier et 
chauffeur agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Jardinier et 
chauffeur agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public

Jardinier, 
grimpeur, élagueur 
et chauffeur 
agricole

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Maçonnerie Maçon Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Mécanique Mécanicien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Menuisier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Peinture Peintre Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
Agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie
Plomberie 
chauffage

Plombier 
chauffagiste

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Responsable 
chenil/équipement
s ludiques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Electricité
Responsable 
d'atelier électricité

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Maçonnerie
Responsable 
d'atelier 
maçonnerie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Menuiserie
Responsable 
d'atelier 
menuiserie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Peinture
Responsable 
d'atelier peinture

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie
Plomberie 
chauffage

Responsable 
d'atelier plomberie 
chauffage

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Polyvalence
Responsable 
d'atelier 
polyvalence

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Serrurerie
Responsable 
d'atelier serrurerie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services 
techniques

Responsable de la 
transition 
écologique

B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Mécanique
Responsable de 
l'atelier mécanique

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Entretien ménage
Responsable de 
secteur entretien 
ménage

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint administratif principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
1ère classe, adjoint technique principal 
de 2ème classe, adjoint technique 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal, 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Responsable de 
secteur travaux en 
régie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint administratif principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
1ère classe, adjoint technique principal 
de 2ème classe, adjoint technique 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal, 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction des 
services techniques

Bureau d'études
Responsable du 
bureau d'études

Technique
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, technicien, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
services techniques

Bâtiments
Fêtes et 
manifestations

Responsable du 
secteur fêtes et 
manifestations

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Responsable du 
secteur paysage

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint administratif principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
1ère classe, adjoint technique principal 
de 2ème classe, adjoint technique 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal, 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Espace public
Responsable du 
secteur voirie

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint administratif principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
1ère classe, adjoint technique principal 
de 2ème classe, adjoint technique 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal, 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
services techniques

Espace public
Responsable du 
service espaces 
publics

Technique
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, technicien, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
services techniques

Espace public
Responsable 
production 
horticole

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint administratif principal de 
2ème classe, adjoint technique principal 
de 1ère classe, adjoint administratif 
principal de 1ère classe, agent de 
maîtrise, agent de maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
services techniques

Bâtiments Travaux en régie Serrurerie Serrurier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
systèmes 
d'information

Administrateur SIG Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

technicien, technicien principal de 2ème 
classe, technicien principal de 1ère 
classe, ingénieur

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
systèmes 
d'information

Administratrice 
fonctionnelle et 
développeur de 
solutions web

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Technicien, technicien principal de 
2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, ingénieur

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
systèmes 
d'information

Apprenti DSI Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 1

Direction des 
systèmes 
d'information

Assistant 
administratif

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 17,5 0,50 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction des 
systèmes 
d'information

Directeur des 
systèmes 
d'information

Technique A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
systèmes 
d'information

Responsable 
réseaux et  
télécom

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Technicien, technicien principal de 
2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, ingénieur

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
systèmes 
d'information

Responsable 
systèmes et 
applicatifs 
Responsable de la 
sécurité des SI

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Technicien, technicien principal de 
2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, ingénieur

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction des 
systèmes 
d'information

Technicien de 
maintenance et 
assistance 
informatique

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction des 
systèmes 
d'information

Technicien de 
maintenance et 
assistance 
informatique

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Adjoint technique 
des écoles 
Truttemer/Maisonc
elles
Agent d'entretien

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Centre social Agent d'accueil Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Non concerné NP 20 0,57 Oui
Contrat Parcours 

Emploi 
Compétences

0

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
20 0,57 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
20 0,57 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent de cuisine  
polyvalent

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
32 0,91 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26,65 0,76 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
24,5 0,70 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
13 0,37 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
27 0,77 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien Technique C2 Agents 
d'exécution, 
agents d'accueil 
et toutes les 
autres fonctions 
qui ne sont pas 

Adjoint technique territorial 
principal de 2ème classe

P Temps complet 35 1,00 Oui Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et animateur 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et animateur 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26 0,74 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 27,25 0,78 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
29,25 0,84 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26 0,74 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26 0,74 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et d'animation

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
24,5 0,70 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
23 0,66 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
22,833 0,65 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
18 0,51 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28,75 0,82 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
24,5 0,70 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28,5 0,81 Oui

Code général L 
332-8 2

1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
32,333 0,92 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
des temps 
périscolaires

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe et adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet
20,5 0,59 Oui

Code général L 
332-8 2

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26 0,74 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent des écoles Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28,8 0,82 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent en charge 
du portage de 
repas et animateur

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Agent en charge 
du portage de 
repas et animateur

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent technique 
entretien, 
surveillance, 
service, écoles 
Truttemer/Maisonc
elles => ATSEM 

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
24 0,69 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent technique 
polyvalent => 
ATSEM  ou agent 
des écoles

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
29,5 0,84 Oui

Code général L 
332-8 2

1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28,75 0,82 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Centre social

Animateur 
éducation à 
l'environnement et 
développement 
durable (EEDD)

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal d e1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe et animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur Espace 
Infos Jeunes

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Centre social Animateur famille Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire

Adjoint territorial d'animation, Adjoint 
d'animation principal de 2ème classe, 
adjoint d'animation principal de 1ère 
classe, Animateur, animateur principal 
de 2ème classe, animateur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
24 0,69 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26,5 0,76 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
26 0,74 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Agent d'entretien 
et de surveillance 
périscolaire

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
25,5 0,73 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Animateur 
périscolaire et 
agent de 
surveillance 
périscolaire

Animation

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
28 0,80 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Apprenti cuisine 
centrale

Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet
32 0,91 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
31,25 0,89 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
32 0,91 Oui

Code général L 
332-8 2

0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
32,5 0,93 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
35 1,00 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM
Médico-
Sociale

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

ATSEM principal de 2ème classe, 
ATSEM principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

ATSEM ou agent 
des écoles

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
30,25 0,86 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Conseiller Maison 
France Service

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe, adjoint administratif, adjoint 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Conseiller Maison 
France Service

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe, adjoint administratif, adjoint 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale Cuisinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Directeur de 
l'éducation

Administrative A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Gestionnaire 
administratif

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Gestionnaire de la 
scolarité

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Gestionnaire des 
relations famille

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Gestionnaire des 
ressources

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Gestionnaire des 
ressources

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Médiateur 
numérique EPN

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Direction 
éducation

Centre social Référent famille Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire

Adjoint territorial d'animation, Adjoint 
d'animation principal de 2ème classe, 
adjoint d'animation principal de 1ère 
classe, Animateur, animateur principal 
de 2ème classe, animateur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Référent 
périscolaire

Animation
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint d'animation, adjoint d'animation 
principal de 2ème classe, adjoint 
d'animation principal de 1ère classe, 
animateur, animateur principal de 2ème 
classe, animateur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale
Responsable de la 
cuisine centrale

Technique
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint technique principal de 1ère 
classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe, attaché, 
attaché principal, ingénieur, ingénieur 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Centre social
Responsable 
d'espace de vie 
sociale

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation principal de 2ème 
classe, adjoint d'animation principal de 
1ère classe, animateur, animateur 
principal de 2ème classe, animateur 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Centre social
Responsable 
d'espace de vie 
sociale

Animation
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint d'animation principal de 2ème 
classe, adjoint d'animation principal de 
1ère classe, animateur, animateur 
principal de 2ème classe, animateur 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu
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Direction 
éducation

Centre social
Responsable du 
centre social

Animation
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint d'animation principal de 
1ère classe, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, animateur, 
animateur principal de 2ème classe, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Responsable 
enseignement-
jeunesse

Animation
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint d'animation principal de 
1ère classe, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, animateur, 
animateur principal de 2ème classe, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction 
éducation

Cuisine centrale Second de cuisine Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maitrise, agent de maitrise 
principal, technicien

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Cuisine centrale Second de cuisine Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu
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Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0
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Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu
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Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Technique Non concerné
Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 1
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Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
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d'emploi
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durée

Durée de 
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travaillé

e 
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versement des 
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Motif de 
recrutement

Pourvu
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Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 1

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 0

Direction 
éducation

Enseignement 
jeunesse

Vacataire Animation Non concerné Animateur NP 0,00 Non concerné 0

Direction générale 
des services

Chargé de 
coordination 
Convention 
Territoriale 
Globale

Médico-
Sociale

A4 Chargé de mission
Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, assistant socio-éducatif

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

0

Direction générale 
des services

Chef de projet 
développement 
territorial: action 
cœur de ville et 
contractualisation

Technique A4 Chargé de mission

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction générale 
des services

Directeur général 
adjoint 
Modernisation

Technique
Administrative

A1 Direction générale
Attaché, attaché principal, attaché hors 
classe, ingénieur, ingénieur principal, 
ingénieur hors classe

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction générale 
des services

Directeur Général 
des Services

Administrative A1 Direction générale
Attaché, attaché principal, attaché hors 
classe, ingénieur, ingénieur principal, 
ingénieur hors classe

P
Temps non 

complet 
35 1,00

Oui si l'agent n'est 
pas recruté en 

catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction générale 
des services

Directeur général 
des services 
(emploi 
fonctionnel)

A1 Direction générale P Temps complet 35 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Direction générale 
des services

Directeur général 
des services 
techniques 
(DGST)

Technique A1 Direction générale
Attaché, attaché principal, attaché hors 
classe, ingénieur, ingénieur principal, 
ingénieur hors classe

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Direction générale 
des services

Directrice 
Générale Adjointe 
aménagement et 
attractivité

Administrative A1 Direction générale
Attaché, attaché principal, attaché hors 
classe, ingénieur, ingénieur principal, 
ingénieur hors classe

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1
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statutaire
Catégorie (à 
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e 
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Eligibilité au 
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recrutement

Pourvu
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Direction générale 
des services

Directrice 
Générale Adjointe 
aménagement et 
attractivité

Emplois 
fonctionnels

A1 Direction générale P Temps complet 35 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
0

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Animateur/Educat
eur sportif

Sportive
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Educateur territorial des A.P.S , 
Educateur territorial des A.P.S principal 
de 2ème classe, Educateur territorial 
des A.P.S principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Assistant de 
direction

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Assistant de 
direction

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Chargé de projets 
sport et 
démocratie locale

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, animateur, animateur principal 
de 2ème classe, animateur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Directeur des 
sports, de la vie 
associative et 
démocratie locale

Administrative A2 Directeur

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

DST - Service 
espace pubic

Espace public Paysage Production florale
Référent de la 
production 
maraîchère

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Chargé de collecte 
et épandage

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Chargée de 
facturation

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Exploitant réseaux 
d'eau potable

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Exploitant réseaux 
d'eau potable

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
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Si NP, 
durée

Durée de 
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travaillé

e 
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versement des 
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recrutement
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Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Eau et 
assainissement

Exploitant réseaux 
eau potable

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Exploitant station 
assainissement

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Eau et 
assainissement

Resp.station 
épuration et 
assain.non collectif 
et chargé de 
mission qualité

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 
principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

P

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint du patrimoine, Adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
Adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

Culturelle

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Assistant de conservation principal de 
2ème classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

Culturelle

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint du patrimoine, Adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
Adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

Culturelle

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint du patrimoine, adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

Culturelle

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint du patrimoine, adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Agent d'accueil 
polyvalent

Culturelle

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint du patrimoine, adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque
Directeur de la 
médiathèque

Culturelle
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, assistsant de conservation, 
assistant de conservation principal de 
2ème classe, assistant de conservation 
principal de 1ère classe, attaché, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Médiathèque
Responsable de 
l'accueil des 
publics

Culturelle
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint du patrimoine principal de 2ème 
classe, adjoint du patrimoine principal 
de 1ère classe, assistant de 
conservation, assistant de conservation 
principal de 2ème classe, assistant de 
conservation principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1
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recrutement
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Médiathèque
Responsable de 
l'action culturelle

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint du patrimoine principal de 2ème 
classe, adjoint du patrimoine principal 
de 1ère classe, assistant de 
conservation, assistant de conservation 
principal de 2ème classe, assistant de 
conservation principal de 1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Médiathèque

Responsable 
développement 
des publics, 
démarche 
innovante et 
nuémrique

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint du patrimoine principal de 2ème 
classe, adjoint du patrimoine principal 
de 1ère classe, assistant de 
conservation, assistant de conservation 
principal de 2ème classe, assistant de 
conservation principal de 1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Musée
Agent d'accueil et 
de surveillance

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint du patrimoine, adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
adjoint du patrimoine de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Musée
Directeur du 
musée

Culturelle
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, assistsant de conservation, 
assistant de conservation principal de 
2ème classe, assistant de conservation 
principal de 1ère classe, attaché, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Musée Médiateur culturel Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant de conservation, assistant de 
conservation principal de 2ème classe, 
assistant de conservation principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Musée Médiateur culturel Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant de conservation, assistant de 
conservation principal de 2ème classe, 
assistant de conservation principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Musée
Régisseur des 
œuvres

Culturelle
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Assistant de conservation, assistant de 
conservation principal de 2ème classe, 
assistant de conservation principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Musée Vacataire Culturelle Non concerné

Adjoint du patrimoine, adjoint du 
patrimoine principal de 2ème classe, 
adjoint du patrimoine principal de 1ère 
classe

NP 0,00 Non concerné 0

Salle de spectacle
Directeur de la 
Halle

P Temps complet 35 1,00 Non
Code général L 

332-8 2
1

Salle de spectacle
Gestionnaire 
administratif 
polyvalent

Administratif
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Salle de spectacle
Responsable de 
La Halle

A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe, technicien, technicien principal 
de 2ème classe, technicien principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal, 
ingénieur, ingénieur principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1
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Salle de spectacle
Technicien du 
spectacle

Technique
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal, technicien, technicien 
principal de 2ème classe, technicien 

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent des affaires 
funéraires

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent polyvalent 
formalités 
administratives

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent polyvalent 
formalités 
administratives

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent polyvalent 
formalités 
administratives

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent polyvalent 
formalités 
administratives

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Agent polyvalent 
formalités 
administratives

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Responsable des 
politiques d'accueil 
et de la 
citoyenneté

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe, attaché, attaché principal

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Service de la 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Responsable du 
service 
citoyenneté et 
formalités 
administratives

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Rédacteur, rédacteur principal de 2ème 
classe, rédacteur principal de 1ère 
classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service Patrimoine 
et développement 
local

Chargé de la 
préinstruction

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service Patrimoine 
et développement 
local

Chargé de la 
préinstruction

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1
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Service Patrimoine 
et développement 
local

Chargé du droit 
des sols et de 
l'urbanisme 
commercial

Administrative
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Adjoint administratif, adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Service Patrimoine 
et développement 
local

Responsable 
service patrimoine 
et développement 
local

Administrative
A3 ou B1 Chef de service ou de 
structure

Adjoint administratif principal de 1ère 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, rédacteur, rédacteur 
principal de 2ème classe, rédacteur 
principal de 1ère classe, technicien, 

P Temps complet 35 1,00
Oui si l'agent n'est 

pas recruté en 
catégorie A

Code général L 
332-8 2

1

Services 
municipaux 
Coulonces

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
7,5 0,21 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Services 
municipaux 
Coulonces

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux 
Coulonces

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P
Temps non 

complet 
35 1,00 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Services 
municipaux 
Maisoncelles La 
Jourdan

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux 
Roullours

Agent polyvalent  
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux 
Roullours

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende

Chef d'équipe des 
services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux St 
Germain de 
Tallevende 
Truttemer le Petit

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P
Temps non 

complet 
24 0,69 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Services 
municipaux 
Truttemer le Grand

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux 
Truttemer le Grand

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux 
Truttemer le Petit

Agent d'entretien Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P
Temps non 

complet 
3,75 0,11 Oui

Code général L 
332-8 2

1

Services 
municipaux Vaudry

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux Vaudry

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux Vaudry

Agent polyvalent 
des services 
techniques

Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Services 
municipaux Vaudry

Apprenti jardinier Non concerné Non concerné NP Temps complet 35 1,00 Non concerné 0

Services 
municipaux Vaudry

Chef d'équipe des 
services 
techniques

Technique
B2 ou C1 Encadrement de 
proximité ou chef d'équipe

Adjoint technique principal de 2ème 
classe, adjoint technique principal de 
1ère classe, agent de maîtrise, agent de 
maîtrise principal, Technicien, 
technicien principal de 2ème classe, 
technicien principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1





Direction Service Secteur Atelier/Equipe Poste
Filière 

statutaire
Catégorie (à 
compléter)

Groupe de fonction (à valider) Grades ouverts pour le poste
Type 

d'emploi
Si NP, 
durée

Durée de 
travail

Part 
travaillé

e 

Quotité 
en ETP

Eligibilité au 
versement des 

IHTS

Motif de 
recrutement

Pourvu

Tableau des emplois et des effectifs de Vire Normandie

Services 
municipaux Vaudry

Secrétaire de 
mairie déléguée

Administrative

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint administratif , adjoint 
administratif principal de 2ème classe, 
adjoint administratif principal de 1ère 
classe, rédacteur, rédacteur principal de 
2ème classe, rédacteur principal de 
1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
1

Direction vie 
associat., sports 
démocratie locale

Educateur sportif Sportive
B3 Poste d'instruction avec 
expertise, animation, gestionnaire, 
enseignement artistique

Educateur territorial des A.P.S , 
Educateur territorial des A.P.S principal 
de 2ème classe, Educateur territorial 
des A.P.S principal de 1ère classe

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0

Direction 
éducation

Cuisine centrale Cuisinier Technique

C2 Agents d'exécution, agents 
d'accueil et toutes les autres 
fonctions qui ne sont pas dans le 
groupe C1 (gestionnaire, 
gestionnaire comptable, agent 
d'état civil…)

Adjoint technique, adjoint technique 
principal de 2ème classe, adjoint 
technique principal de 1ère classe, 
agent de maîtrise, agent de maîtrise 
principal

P Temps complet 35 1,00 Oui
Code général L 

332-8 2
0
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